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INVESTIMENTOS Amerilrev

ATA DA 13" REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO

AMERIPREV REALIZADA NO DIA 04/05/2018

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, na sede do

AMERIPREV, localizado na Rua Gonçalves Dias, 239, Vila Pavan, Americana, São

Paulo, às nove horas e 30 minutos, reuniram-se para a 13ª Reunião do Comitê de

Investimentos do AMERIPREV - Instituto de Previdência Social dos Servidores

Municipais de Americana os seguintes membros: Sr. Joaquim Pedro Mello da Silva,

Superintendente do Instituto e Presidente do Comitê, o Diretor Financeiro, Sr.

Antônio Sebastião Moro e os membros servidores efetivos, Sr. Anderson Natel

Ferreira e Sra. Roseane Martins Madureira Ferreira. A servidora membro Sra.

Angélica Silva Gasque Dizaro justificou a ausência devido sua realização do exame

de certificação CPA-10 ser no mesmo dia e horário da reunião. Na ocasião esteve

presente o Sr. Mário Falcão, representante da empresa HORUS/SSR, que

anteriormente havia solicitado um horário para apresentar o Fundo Imobiliário

Brazilian Graveyard and Death Care Services ao Comitê de Investimentos. O Sr.

Mário explanou sobre o fundo que tem como principal foco, a realização do processo

de consolidação do mercado de cemitérios no Brasil. Trata-se de um fundo voltado

para Investidores em Geral, que terá Oferta Pública aberta no mercado primário no

mês de maio. Os recursos captados no âmbito da oferta serão destinados à aquisição

dos Ativos Alvo relacionados ao setor funerário, que de acordo com o Sr. Mário é um

setor de considerável expansão e de dificil risco de falência. Depois de esclarecidas

todas as dúvidas, o Comitê agradeceu a presença do visitante e informou que tão logo

a oferta pública seja aberta para aplicações, o mesmo será criteriosamente analisado

para possível investimento. Em seguida o Sr. Mário agradeceu a recepção e se retirou

da sala. Dando inicio à reunião, o Sr. Joaquim procedeu a leitura da atada reunião

anterior, e informou que todas as aplicações e resgates decididos em ata foram

realizados, e que a rentabilidade da maioria dos fundos que receberam as aplicações

foi superior às rentabilidades dos fundos cujos valores foram resgatados, isso indica

que o Comitê tomou uma decisão correta. Foi constatado também que no mês de

abril/2018 os fundos de seguimento IMA-B 5+ não tiveram boa rentabilidade, alguns

até tiveram deságio. O Sr. Joaquim questionou a necessidade de realocar os valores

aplicados nesse tipo de seguimento para outros, em especial em ações. Para tanto foi

verificado a posição no ranking de alguns novos fundos de ações já analisados

anteriormente. Porém, os membros concordaram por unanimidade em analisar

melhor novos fundos e optaram então por aplicar em fundos que o Instituto já possui

investimentos, Ficou acordado então os resgates no valor de R$ 1.000.000,00
 (um

milhão de reais) do Fundo BB IMA-B 5+ TÍTULOS PÚBLICOS FI RF

PREVIDENCIÁRIO e R$ 1.000.000,0 (um milhão de reais) do Fundo INFI
NITY

IMA-B 5+ TIGER FI EM RENDA FIXA, para aplicar os valores de R$ 750.000,00

(setecentos e cinquenta mil reais) no fundo BB SETOR FINANCEIRO FIC AÇÕES,
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R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais) no fundo SANTANDER FIC DE FI

SELEÇÃO TOP AÇÕES e R$ 500.0000,00 (quinhentos mil reais) no Fundo METА
VALOR FUNDO DE INVESTIMENTO DE AÇÕES. Futuras alterações na carteira

serão analisadas em reuniões futuras. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada por
mim, Roseane Martins Madureira Ferreira, a presente ata, assinada por todos os

presentes acima nominados e referenciados.

1. Joaquim Pedro Mello da Silva

2. Anderson Natel Ferreira
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